


Ficha técnica

 Universo: Personas mayores de 16 años de edad.

 Tipo de encuesta: Estructurada.

 Recolección de datos : Relevamiento a través de plataforma web. CAWI (Computer Assisted

Web Interviewing) / Telefónica a dispositivos móviles. CATI (Computer-assisted Telephone

Interviewing)

 Total de casos: 2200

 Margen de error muestral: 2,09 % para un nivel de confianza de 95%.

 Fecha del trabajo de campo: del 11 al 17 de Enero de 2023.



CONSIDERACIONES: 

El presente estudio fue realizado en la República Argentina, a nivel
nacional, a mediados del mes de Enero de 2023.

Principales problemas de la Argentina

Los argentinos consideran que los principales problemas que
afronta el país son la inflación y la economía. Le sigue en el ranking
de problemáticas la corrupción, el gobierno y la Justicia. Al igual
que en los meses anteriores, es la inflación la cuestión a resolver
por el gobierno nacional.

Escenarios electorales

En cuanto a las elecciones presidenciales del 2023, Juntos por el
Cambio se mantiene como la fuerza más elegida, con un 33,3% de
intención de voto, seguida por el Frente de Todos, con un 26,5%.
Con 14,5% de intención de voto se ubican en tercer lugar los
Libertarios (sumadas las agrupaciones de Javier Milei y José Luis
Espert), quienes presentan un descenso de más de 4 puntos
porcentuales con respecto a la medición anterior (diciembre 2022,
18,5%).

En un escenario probable de PASO, la sumatoria de los posibles
candidatos de Juntos por el Cambio hace que este espacio crezca
en intención de voto, alcanzando 41,1%.

Con la sumatoria de sus posibles candidatos, el Frente de Todos
alcanza casi un 29,3%. De acuerdo al escenario de PASO planteado
en esta encuesta, Cristina Kirchner es la candidata más votada, con
un 17,1% de intención de voto, seguida de Javier Milei, con 15,6%.
En un escenario de elecciones PASO, sin la vicepresidenta Cristina
Kirchner, el dirigente que crece en su intención de voto es el
gobernador de la provincia de Buenos Aires, Axel Kicillof. Pasa de
4,8% a 13,5% en preferencia de voto.

Preferencias por espacio

Consultados sobre cuatro posibles candidatos a Presidente
(Larreta, Bullrich, Macri, Manes) Horacio Rodríguez Larreta es
señalado como el candidato preferido por los votantes de Juntos
por el Cambio, con 30,8% de intención de voto.

Consultados sobre cuatro posibles candidatos a Presidente (Massa,
Kicillof, A. Fernández, De Pedro) Sergio Massa y Axel Kicillof
aparecen como los candidatos predilectos para el votante del
Frente de Todos, con 17,8% y 17,2% respectivamente.
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Imagen de dirigentes y credibilidad

Un 69,6% de los encuestados considera la gestión del Gobierno
Nacional como Mala o Muy mala. Esta percepción se traslada a los
principales dirigentes del oficialismo, ya que todos ellos poseen
diferencial de imagen negativo, con Máximo Kirchner a la cabeza
con un diferencial neto de -47,5. Hay que destacar que en los
últimos meses, hubo una recuperación en cuanto a la imagen
positiva del gobierno encabezado por Alberto Fernández,
tomando en cuenta que en el mes de octubre contaba con solo un
18% de aprobación.

Mauricio Macri presenta la mayor imagen negativa dentro de los
dirigentes opositores, con un 54,7%. Horacio Rodríguez Larreta es
el dirigente que presenta mayor imagen positiva (50,4%), seguido
por Patricia Bullrich (46,3%).

Descontento y voto

Un 30,7% de los encuestados expresa que en las próximas
elecciones quiere que siga gobernando el peronismo, mientras
que 24,3% del electorado prefiere que gobierne un partido nuevo.
33,2% de los encuestados se manifiesta a favor de que vuelva a
gobernar Juntos por el Cambio.



¿Para Ud. cuál es el principal problema de Argentina?
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¿Cómo cree que es la gestión del Gobierno Nacional?
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Gestión Gobierno Nacional. Evolución imagen.  

Encuesta Nacional Enero 2023 - 2200 Casos +/- 2,09  - Solmoirago Consultora

38,1 38,4 37 36,4
32,4

26,6 28,1 27,8 28,9 29,3
26,8

29,4

22
26

21,1 22,3
25,1

17,8

24,7
29,4 28,4

58,8 57,9 59,3 57,4

62,3

70,1 69,2 68,7 67,7 66 67,8

61,8
66 64,6

72,6
70,3

65,7

74,0

68,7
66,3

69,6

3,1 3,7 3,7
6,2 5,3

3,3 2,7 3,5 3,4 4,7 5,4
8,8

12
9,4

6,3 7,5 9,0 8,2 6,6
4,3

2,1

ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sep-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22 jul-22 ago-22 sep-22 oct-22 nov-22 dic-22 ene-23

Positiva Negativa Sin opinión



Gestión Gobierno Nacional. Evolución imagen. 
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Imagen de dirigentes y funcionarios nacionales.
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Imagen de dirigentes y funcionarios (Oficialismo).
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Imagen de dirigentes y funcionarios (Oficialismo).

Dif. Neto
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Imagen de dirigentes y funcionarios (Oposición).
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Imagen de dirigentes y funcionarios (Oposición).

Dif. Neto
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Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a 
votarlo/a si se presentara como candidato/a para Presidente de la Nación en 2023?
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Del siguiente listado de dirigentes políticos ¿Cuán probable es que pueda llegar a 
votarlo/a si se presentara como candidato/a para Presidente de la Nación en 2023?

Piso Techo

Horacio Rodríguez Larreta 12,3 47,4

Patricia Bullrich 21,5 44,6

Mauricio Macri 22,8 42,2

Javier Milei 13,4 37,0

Mario Negri 10,2 35,2

Sergio Massa 11,8 33,4

Cristina Kirchner 24,2 32,9

Alberto Fernández 11,6 27,9

Axel Kicillof 16,1 27,6

Gerardo Morales 3,1 26,4

Facundo Manes 3,5 21,3
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría?
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Consolidado por espacio.
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Proyección de Indecisos
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Evolución.

ago-22 sep-22 oct-22 nov-22 dic-22 ene-23

Cristina Kirchner 14,5 17,2 17,6 16,7 16,4 17,1

Alberto Fernández 3,5 3,8 3,1 4,8 3,2 3,6

Horacio R. Larreta 10,1 9,8 10,7 11,8 12,4 14,2

Mauricio Macri 10,3 12,1 13,5 11,2 11,2 13,3

Patricia Bullrich 9,3 11,2 13,9 10,4 9,9 9,9

Facundo Manes 4,1 4,4 2,9 2,5 1,8 1,7

Javier Milei 14,7 15,7 14,5 15,6 17,9 15,6

Axel Kicilloff 2,4 1,7 2,0 2,1 1,2 4,8

Sergio Massa 3,8 4,1 3,0 4 6,6 3,7

José Luis Espert 1,3 2,3 2,8 2 1,0 2,6

Gerardo Morales 2,7 1 1,7 2,9 3,3 2

Myriam Bregman 0,6 0,4 1,2 0,9 1,2 2,8
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Evolución voto posibles 
candidatos en el Frente de Todos.
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Evolución voto posibles 
candidatos en el Frente Juntos por el Cambio. 
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Evolución voto posibles 
candidatos en el Frente Libertad Avanza/Libertarios. 
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? ESCENARIO 2: Sin Cristina 
Kirchner ni Mauricio Macri.
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Si mañana fueran las elecciones PASO ¿Ud. a quién votaría? Consolidado por espacio 
ESCENARIO 2.
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¿A qué partido o frente político votaría en las elecciones Presidenciales de este año?
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De estos candidatos a Presidente de Juntos por el Cambio ¿A quién votaría? Pregunta
realizada solo a los que respondieron Juntos por el Cambio en pregunta anterior (33,3%).
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De estos candidatos a Presidente por el Frente de Todos ¿A quién votaría?. Pregunta
realizada solo a los que respondieron Frente de Todos en pregunta anterior (26,5%).
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Pensando en las elecciones a Presidente del 2023 ¿Ud. prefiere que…?
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